



Представитель следственного управления принял участие в республиканской комиссии по делам несовершеннолетних



В Элисте прошло заседание республиканской комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. В работе комиссии приняли участие старший следователь контрольно-следственного отдела следственного управления СК России по Республике Калмыкия Любовь Амхаева, представители правоохранительных органов, министерств и ведомств.

Представитель следственного управления выступила с докладом по вопросу, связанному с суицидальными проявлениями несовершеннолетних. На заседании также рассмотрены вопросы медицинской реабилитации пребывающих в стационарных учреждениях для детей-сирот и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации; пожарной безопасности мест проживания семей, находящихся в социальном опасном положении.

В ходе обсуждения акцентировано внимание присутствующих на необходимость



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

межведомственного взаимодействия всех органов системы профилактики, активизировать работу по вовлечению детей в волонтерские и военно-патриотические движения, спорт и культуру. Также подведены итоги работы комиссии за 2023 год и намечены планы на текущий год.

20 Января 2024

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1854816>